
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 24" REGIÃO

Ata da Reunião de Análise da Estratégia - RAE
Data: 07 de agosto de 2016.
Local: sala do Exmo Juiz Auxiliar da Presidência
Horário: das 15h às 17h.

Presentes: Desembargador João de Deus Gomes de Souza (Presidente). Desembargador
Nicanor de Araújo Lima. Desembargador Francisco das Chagas Lima Filho,
Desembargador Ricardo Geraldo Monteiro Zanclona, Desembargador Nery Sá e Silva
de Azambuja, Yone de Albuquerque Pinto (Assessora). Ana Paula Maiolino dos Santos
(Secretária Geral da Presidência). José Barbosa (Assessor da Presidência), Fátima
Martins (Chefe do Gabinete de Estatística). Neurenes Vieira Fernandes (Chefe do
Núcleo de Gestão Estratégica). Silvana Aparecida de Freitas Medina de Melo (Chefe da
Seção de Escritório de Projetos Estratégicos) e Luciana Rodrigues dos Santos (Chefe do
Setor de Gestão de Processos).

Às 15h15 foi iniciada a reunião. A chefe do Núcleo de Gestão Estratégica apresentou os
resultados dos indicadores de desempenho do Plano Estratégico do Tribunal, referentes
ao período de janeiro a junho de 2017, bem como seu comparativo com aqueles obtidos
de janeiro a dezembro de 2016. todos constante~ do documento anexo. Iniciando-se a
explanação pelo índice de execução do orçamento. dentro do exerCÍcio. foi colocado
que apesar de o resultado estar baixo no primeiro semestre. há uma tendência de
cumprimento da meta, haja vista que a maior parte da execução orçamentária se dará no
segundo semestre. Os indicadores: índice de processos julgados, índice dc conciliação-
fase de conhecimento. tempo médio de duração do processo - làse de conhecimento e
índice de execuções foram estudados na série histórica desde 2014. e desdobrados do
Tribunal ao nÍvd de cada Vara do Trabalho. Durante toda a apresentação o
Excelentissimo Sr. P~idente explanou sobre a situação de cada Vara do Trabalho,
quais problemas têyenfrentado. bem como o que está sendo feito para solucioná-los,
na medida do possível. Considerar.do que o kmpo de tramitaçã(l no 2° Grau tem
crescid(l nos últimos anos. foi aprescntada uma tabela informativa. extraída do e-
Gestão. referente ao período I° de janeiro a 30 de junho de 2017. contendo a
distribuição média dos prazos no 2° Grau de .Jurisdição. após o julgamento, nas diversas
etapás, em anexo. O ExcelentÍssimo Desembargador Vice Presidente ponderou que boa
parte do tempo é gasto em grande esforço de tentativas de conciliação. após
protocolado o Recurso de Revista e que o resL'!tado tem sido positivo. Para auxiliar
neste processo. o Tribunal recentemente deslocou a atividade de contaCl.ar com as partes
e notiticá-Ias para a Audiência de Conciliação. l1ue antes era realizada pela Secretaria
do Tribunal Pleno, para o Centro de Conciliar;ão no 2° grau. A equipc, que era de uma
servidora. foi relorçada com mais um c um e,tariário. Isso tende a agilizar esse trâmite,
reduzindo o tempo para baixar o processo para a Vara do rabalh(l c)U seguir para a
Admissibilidade de Recurso de Revista. Além disso. na última Sessào Administrativa
foi aprovada a Sessão Virtual. Por fim. foram apresentados os projetos em andamento
no Tribunal e sua respectiva situaçà(l. Às 16h,10 loi encerrada a reunião,
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